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ACTA SESIÓN PLENARIA del CONSEJO ASESOR 

NIVEL SECUNDARIO Y PREGRADO

26 de agosto 2024 - 18:00 h

Desarrollo de la sesión

Asuntos pendientes

● EX-2023-01060964 - UNC-ME#CNM

Proyecto de optimización de la distribución del personal de las preceptorías. Hay despacho.

● EX-2023-01075876 - UNC-ME#CNM

Régimen educación domiciliaria hospitalaria. Sigue en comisión.

Asuntos entrados

No hay asuntos entrados

 

Desarrollo de la sesión

El Director, Aldo Sergio Guerra, da inicio a la sesión haciendo referencia al expediente EX-
2024-0057 6721-UNC-ME#CNM, relacionado con la solicitud de clases online durante el paro
docente presentado por una madre en representación de las familias. Se observa una
cuestión de representatividad, ya que la solicitante no pertenece al grupo de consejeros por
parte de las familias ni es delegada del curso de su hijo (3ero B).

La consejera Constanza Giménez inquiere si la solicitud ha sido firmada únicamente por la
madre en cuestión o por todos los padres y madres del curso. El Director aclara que el
expediente fue presentado por la madre de manera individual. Se sugiere considerar un
protocolo para manejar situaciones similares con familias que se autoproclaman delegadas.



Informe de Dirección

El Director informa sobre la participación del Colegio en la prensa en relación con el
Programa de Responsabilidad Social, que desde 2016 se dedica a la inclusión laboral de
jóvenes con capacidades diferentes o discapacidades. En esta ocasión, los jóvenes han sido
incorporados a la planta no docente tras superar el concurso pertinente.

Se comunican las actividades programadas para el mes de septiembre:

Acto de entrega de diplomas: el lunes 9 de septiembre a las 12 horas se llevará a cabo la
entrega de diplomas a los bachilleres de la promoción 2023.

Estudiantina Monserratense: El Director indica que se realizará el martes 10 de septiembre con
la participación de los estudiantes de 1ero y 7mo años, así como de los docentes que puedan
asistir. Las clases de 2do a 6to año se desarrollarán con normalidad.

Muestra de Carreras: Se llevará a cabo en Ciudad Universitaria los días 3, 4 y 5 de septiembre.

Semana del Estudiante:

Lunes 16 de septiembre: Actividad normal.

Martes y miércoles 17 y 18 de septiembre: Monse Olimpiadas, organizadas por el Departamento
de Educación Física y el Centro de Estudiantes.

Jueves 19 de septiembre: Monse Rock en el patio del Colegio.

Viernes 20 de septiembre: Actividad lúdica para 1ero a 4to año; los estudiantes de 5to a 7mo
año podrán optar por asistir o no.

Durante esa misma semana (del 16 al 20 de septiembre), se llevarán a cabo las mesas
extraordinarias del nivel de pregrado.

Desde la Secretaría de Asuntos Académicos se ha solicitado la reprogramación del año
académico debido a los paros y medidas de fuerza. El Director manifiesta que tal ajuste es
complejo especialmente para el estudiantado dado el calendario escolar ya establecido.

Se menciona el dictamen de Asuntos Jurídicos sobre la presencia de crucifijos en las aulas,
que será enviado a comisión para su consideración.

El consejero Federico Sartori plantea la inclusión en el orden del día de las actividades del
Área de Género, como la aplicación de Educación Sexual Integral (ESI) y talleres. Además,
sugiere una mayor concientización sobre el tabaquismo, destacando la ausencia de jornadas
al respecto este año. Se acuerda convocar al Área de Salud Integral para la próxima reunión
de comisión.

La consejera Melina Robledo propone aprovechar las horas en que tercer año se retira a las
11 los miércoles y jueves para trabajar con el estudiantado.

El consejero Diego Piazzi solicita el refuerzo de otros asuntos y temas para actividades
adicionales.

El consejero Esteban Flores plantea la necesidad de abordar la ludopatía. Al respecto, la
Regente Florencia Barros informa que están previstas actividades dirigidas a Jefes de
Preceptores en los próximos días.



La consejera Belén Ledesma recuerda a los docentes que está vigente el formulario para
solicitud de material y bibliografía que puedan necesitar las diferentes cátedras.

No habiendo más asuntos que tratar, el Director agradece la participación de las personas
presentes y cierra la sesión.
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